
 "Vytrvalo bežme v závode" (Hebr 12, 1)

Jamajský šprintér Usain Bolt je držiteľom rekordu najrýchlejšieho človeka v histórii. Má
prezývku Blesk. Získal niekoľko zlatých olympijských medailí a
zvíťazil na mnohých svetových šampioná
toch. Podobne ako Usain Bolt aj ďalší vrcholoví športovci venujú 
nekonečné hodiny tréningom, posilňovaniu, štúdiu a správnemu stravovaniu, aby 
dosiahli splnenie svojho sna. Musia obetovať veľa času a zriecť sa mnohých vecí, 
aby zostali zameraní na dosiahnutie víťazstva. Považuješ sa za kresťana - 
športovca, ktorý beží najvýznamnejšie preteky svojho života? Nuž, presne tým si. 
Aj v tejto chvíli ťa povzbudzujú anjeli a svätí spolu s Ježišom a tvojím 
nebeským Otcom. Chcú, aby si zvíťazil. Veria a dúfajú, že to dokážeš! A čo je 
ešte lepšie, nebežíš sám. Po celej zemi máš obrovské spoločenstvo veriacich, 
ktorí bežia spolu s tebou, aby ste všetci spoločne získali víťaznú cenu. Ježiš 
chce, aby si ho v týchto pretekoch spoznal nielen ako svojho Spasiteľa a 
Mesiáša, ale aj ako svojho najlepšieho priateľa a trénera! Chce, aby si prijal 
jeho silu a moc, jeho vlastné povzbudenie a nadšenie, ktoré ti pomôžu v behu. 
Chce posilňovať tvoje duchovné svaly, aby si mohol podať pomocnú ruku a 
povzbudiť niekoho, kto padá. Aby si sa na trati mohol podeliť o Božie slovo. 
Chce ti pomôcť, aby si bol oslobodený od pokrytectva, náladovosti a 
náladovosti a netrpezlivosti, ktoré ťa zrážajú k zemi, takže sa budeš môcť vznášať na krídlách
orla!  Zapamätaj si však jednu vec: toto nie je šprint, ale maratón! Preto si 
nastav tempo. Nemysli si, že dosiahneš svoj cieľ z večera do rána - či v 
priebehu jedného roka. Deň za dňom ti Ježiš vyznačuje určitý úsek trate, po 
ktorej máš bežať. To je jediné, čo ťa má zaujímať. Len udržiavaj svoj pohľad 
zameraný na neho a bude ti povzbudivo ubiehať kilometer za kilometrom. A napokon 
v tom správnom čase ťa Ježiš bude čakať v cieľovej rovinke, aby ti odovzdal 
korunu víťazstva.

  Zdroj: časopis Slovo medzi nami  
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